
Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) 
koordinasyonunda yürütülen 
operasyonda, kredi kartları 

üzerinden çok sayıda vatandaşı hedef 
almaya hazırlandığı değerlendirilen 3 kişi 
yakalandı.

Güvenlik kaynaklarından alınan bilgi-
lere göre, Siber Güvenlik Başkanlığı (SGB), 
Jandarma Genel Komutanlığı (JGK) ve 
Mali Suçları Araştırma Kurulu Başkanlı-
ğı’nın (MASAK) ortak çalışmasıyla İstan-
bul ve Kocaeli’de kredi kartı dolandırıcılı-
ğına yönelik operasyon gerçekleştirildi.

ŞÜPHELI SMS HAREKETLILIĞI  
TESPIT EDILDI

MİT, 7 Haziran gecesi vatandaşların 
kredi kartlarına ilişkin şüpheli işlem bildi-
rimleri aldığını ve bu mesajların sabah sa-
atlerine kadar sürdüğünü belirledi.

Gönderilen mesajlarda, kredi kartla-
rı üzerinden yüksek tutarlı işlem deneme-
lerine ilişkin bilgilendirmeler ile tek kul-
lanımlık doğrulama şifrelerinin yer aldığı 
tespit edildi.

Olayın organize bir siber saldırı nite-
liği taşıdığı değerlendirilince güvenlik bi-
rimleri harekete geçti.

TEKNIK VE MALI  
INCELEME BAŞLATILDI

Siber Güvenlik Başkanlığı ile MASAK 
tarafından yürütülen incelemelerde, çok 
sayıda kredi kartı numarasının otoma-
tik sistemler aracılığıyla test edildiği orta-

ya çıkarıldı. Kart bilgilerinin geçerliliğini 
kontrol etmek amacıyla yapılan bu dene-
meler sırasında, kart sahiplerine otomatik 
SMS gönderildiği belirlendi.

MİT’in yürüttüğü istihbari çalışmalar 
kapsamında ise kullanılan dijital altyapı-
lar ve yöntemler tespit edildi. Elde edilen 
teknik ve istihbari veriler doğrultusun-
da şüphelilerin kimlikleri ile kullandıkla-
rı sistemler belirlenerek operasyon süre-
ci başlatıldı.

EŞ ZAMANLI OPERASYON 
DÜZENLENDI

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı’nın 
başlattığı soruşturma kapsamında, Anka-
ra İl Jandarma Komutanlığı Siber Suçlarla 

Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri İstan-
bul ve Kocaeli’de eş zamanlı operasyon 
gerçekleştirdi.

Yapılan çalışmalar sonucunda kimlik-
leri belirlenen 3 şüpheli gözaltına alındı.

DIJITAL MATERYALLER INCELENIYOR
Operasyonda ele geçirilen dijital ma-

teryaller üzerinde yapılan ilk incelemeler-
de, kredi kartı bilgilerinin toplu olarak test 
edilmesinde kullanıldığı değerlendirilen 
yazılımlara ve faaliyetlere ilişkin dijital 
kayıtlara ulaşıldı.

Ayrıca çok sayıda kredi kartına ait test 
verilerinin sistematik şekilde sınıflandırıl-

dığı veri setleri de tespit edildi.
Siber Güvenlik Başkanlığı tarafından 

yürütülen incelemelerde, olayda kullanıl-
dığı değerlendirilen IP adresleri, sunucu 
kayıtları ve diğer dijital izler analiz edile-
rek teknik altyapının önemli bir kısmı or-
taya çıkarıldı.

Yapılan çalışmalar sonucunda şüphe-
lilerin kullandığı sistemler ve dijital bağ-
lantılar deşifre edildi.

Yetkililer, olay kapsamında herhangi 
bir maddi zararın oluşmadığını ancak kul-
lanılan yöntemin organize siber suç örgüt-
leri tarafından sıkça tercih edilen yöntem-
ler arasında yer aldığını bildirdi.

MİT koordinasyonunda İstanbul ve Kocaeli’de dü-
zenlenen operasyonda, kredi kartı bilgilerini oto-
matik yazılımlarla test ederek dolandırıcılık hazır-
lığında olduğu belirlenen 3 şüpheli gözaltına alındı.

MİT’TEN KREDI KARTI ŞEBEKESINE OPERASYON: MİT’TEN KREDI KARTI ŞEBEKESINE OPERASYON: 

3 ŞÜPHELI YAKALANDI3 ŞÜPHELI YAKALANDI

İçişleri Bakanlığı tarafından yapılan açıklamaya göre, 
suç ve suçluyla küresel ölçekte mücadele kapsamın-
da yürütülen operasyonel çalışmalar aralıksız sürüyor. 

Yurt dışına kaçan ve haklarında arama kararı bulunan 
şahısların izini süren Türk emniyet birimleri, ilgili ülkele-
rin kolluk kuvvetleriyle yürüttüğü ortak çalışmalar neti-
cesinde büyük bir başarıya imza attı.

Yürütülen koordineli operasyonlar sonucunda; 
Gürcistan’dan 58, Almanya’dan 12, Bulgaristan’dan 3, 
Yunanistan’dan 3, Hollanda’dan 2 ve KKTC’den 2 kişi 
Türkiye’ye getirildi. Ayrıca Avusturya, Belarus, İngilte-
re, İtalya, Japonya, Kırgızistan, Kuzey Makedonya, Mol-
dova, Tayland ve Ukrayna’dan da ilgili suçluların iade-
si sağlandı.

ORGANIZE SUÇ VE ZEHIR  
TACIRLERINE DARBE

Ülkeye iadesi sağlanan suçlulardan 42’sinin In-
terpol tarafından “Kırmızı Bülten” ile uluslararası sevi-
yede, 48’inin ise ulusal seviyede aranan suçlular oldu-
ğu belirtildi. İadesi sağlanan suçluların arasında orga-
nize suç örgütü üyeleri ve zehir tacirlerinin bulunma-
sı dikkati çekti.

Açıklamada, operasyonel süreçlerin; EGM İn-
terpol-Europol Daire Başkanlığı, Adalet Bakanlığı gö-
revlileri, Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele 

(KOM), İstihbarat, Narkotik Suçlarla Mücadele, Siber, 
Asayiş ve Terörle Mücadele (TEM) Daire Başkanlıkları-
nın titiz takibiyle yürütüldüğü vurgulandı.

İçişleri Bakanlığı, organize suç örgütleri ve uyuştu-
rucu tacirleriyle mücadelenin hem ulusal hem de ulus-

lararası alanda kararlılıkla devam edeceğini bildirdi.
Bakanlık açıklamasında ayrıca, operasyonlarda 

emeği geçen emniyet teşkilatı mensupları tebrik edilir-
ken, sürece katkı sağlayan Adalet Bakanlığı görevlileri-
ne de teşekkür edildi.
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İçişleri Bakanlığı, aralarında kırmızı bültenle aranan 42 ismin de bulunduğu 
toplam 90 firari suçlunun, yürütülen titiz çalışmalar ve uluslararası iş birliği 
neticesinde 16 farklı ülkeden Türkiye’ye iadesinin sağlandığını bildirdi.

Adalet Bakanı Akın Gürlek, sosyal medyadan 
yaptığı açıklamada, Faili Meçhul Suçları Araş-
tırma Daire Başkanlığı’nın, göreve başladığı ilk 

günden itibaren geçmiş yıllara ait dosyaları büyük bir 
titizlikle ala aldığını belirtti. Gürlek, bu kapsamda, il-
gili Cumhuriyet başsavcılıklarıyla yürütülen çalışmalar 
neticesinde, vicdanları yaralayan bir olayın üzerindeki 
sis perdesinin kaldırıldığını açıkladı. 2010 yılında Ma-
nisa’da yaşanan bebek ölümü hadisesinin, bizzat ön-
celik verdikleri dosyalardan biri olduğunu vurgulayan 
Gürlek, Sağlık Bakanlığı topuk kanı verileri üzerinden 
bu ay içerisinde gerçekleştirilen çapraz sorgulamala-
rın, 16 yıl sonra vakanın aydınlatılması bakımından kı-
rılma noktası oluşturduğuna dikkati çekti.

2 KIŞI HAKKINDA GÖZALTI KARARI VERILDI
Gürlek, “Topuk kanı kayıtları, nüfus kayıtları, sağ-

lık verileri ve tanık beyanları üzerinden yürütülen in-
celemeler neticesinde, bebeğini dünyaya getirdik-
ten sonra çöp konteynerinin yanına bıraktığı anlaşılan 
şüpheli ile olaya iştirak ettiği değerlendirilen kardeşi 
hakkında gözaltı kararı verilmiştir.” dedi.

Gürlek, şöyle devam etti: “Bu süreçte, İçişleri Ba-
kanlığımızla kurduğumuz koordinasyon; adli birimle-
rimizin hukuki değerlendirmeleri, emniyet birimleri-
mizin saha araştırmaları ve ilgili bakanlıkların veri ta-
banlarından elde edilen verilerin analiziyle olay aydın-
latılmış; şüpheliler hakkında ‘altsoyu kasten öldürme’ 
suçu kapsamında işlem başlatılmıştır.”

Hukuk devletinin vazifesinin, mazlumun hakkı-
nı aramak, maddi gerçeği ortaya çıkarmak ve suç işle-
yenlerin hukuk önünde hesap vermesini sağlamak ol-
duğunu vurgulayan Gürlek, “Bu doğrultuda özveriyle 
çalışan Manisa Cumhuriyet Başsavcılığımızın değerli 
savcılarına ve olayın aydınlatılmasında görev alan Ma-
nisa İl Emniyet Müdürlüğümüzün kıymetli mensupla-
rına teşekkür ediyorum. Her bir dosyanın izini sabırla 
sürmeye, hakikati ortaya çıkarmak için kararlılıkla ça-
lışmaya devam edeceğiz.” dedi.

Milli Savunma Bakanlığı, 
Van’da sınır hattında yak-
laşık 291 kilogram uyuş-

turucu ele geçirildiğini açıkladı.
Bakanlığın, NSosyal hesabın-

dan yapılan açıklamada, sınır bir-
liklerinin, vatanın güvenliği için 
7/24 keşif, gözetleme ve devri-
ye görevini kararlılıkla sürdürdü-
ğü belirtildi.

Açıklamada, “Son olarak Van 
hudut hattında yapılan arama ta-
rama faaliyetinde, 15 çuval içeri-
sinde toplam 290 bin 665 gram 
uyuşturucu madde tespit edil-
di. Ele geçirilen uyuşturucu mad-
de, gerekli işlemlerin yapılması 
üzere Başkale İlçe Jandarma Ko-
mutanlığına teslim edildi.” ifade-
si kullanıldı.

Ankara Emniyet Müdürlüğünden 
yapılan açıklamaya göre, Anka-
ra Cumhuriyet Başsavcılığı Bilişim 

Suçları Soruşturma Bürosu koordinesin-
de Ankara Emniyet Müdürlüğü Dolan-
dırıcılık Büro ekiplerinin yürüttüğü so-
ruşturmada, yasa dışı bahis ve sanal ku-
mar oynatan şüphelilere yönelik geniş 
çaplı operasyon düzenlendi.

2024’ten bu yana devam eden so-
ruşturma kapsamında yapılan MASAK 
analizlerinde, örgütlü yapı içinde faali-
yet gösterdiği değerlendirilen şüpheli-
lere ait banka ve kripto varlık hesapla-
rında 5,3 milyar lira para hareketi tespit 
edildi. İncelemelerde, çok sayıda kişinin 
para transferlerini yasa dışı bahis ve sa-
nal kumar sitelerine yaptığı, şüphelile-
rin bu sitelerde kullanılmak üzere banka 
hesapları temin ettiği ve hesaplar üze-
rinden para transferlerini organize ettiği 
belirlendi. Şüphelilerin, hesaplarda top-

lanan paraları farklı banka ve kripto var-
lık hesaplarına aktararak para hareket-
lerinin takibini zorlaştırmaya çalıştıkla-
rı tespit edildi.

Ayrıca erişim engeli getirilen yasa 
dışı bahis sitelerinin adreslerini sürek-
li değiştirerek faaliyetlerini sürdürdükle-
ri ortaya çıktı.

Çalışmalarda, yasa dışı bahis ve sa-
nal kumar faaliyetleriyle bağlantılı oldu-
ğu değerlendirilen 414 bin 621 ayrı he-
sap üzerinden para giriş çıkışı olduğu 
belirlendi. Bunun üzerine harekete ge-

çen polis ekipleri, Ankara’da eş zamanlı 
operasyon düzenledi. Operasyonda 86 
şüpheli yakalandı.

Yasa dışı bahis organizasyonu dü-
zenlediklerini ifadelerinde inkar eden 
şüpheliler, 20 milyon lira üzerindeki he-
sap hareketlerini “bahis oynatmadım, 
bahis oynadım, bu parayı oynayarak ka-
zandım.” şeklinde açıkladı.

Gözaltına alınan 86 şüpheliden em-
niyetteki işlemleri tamamlanarak adli-
yeye sevk edilen 44 şüpheli çıkarıldıkları 
hakimlikçe tutuklandı.

MANISA’DAMANISA’DA  
16 YILLIK BEBEK ÖLÜMÜ16 YILLIK BEBEK ÖLÜMÜ  
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Adalet Bakanı Akın Gürlek, 2010 yılında çöp 
konteynerinin yanına bırakılan bir bebeğin 
ölümüyle ilgili dosyanın, topuk kanı kayıtla-
rı ve sağlık verilerinin çapraz sorgulanma-
sıyla 16 yıl sonra çözüldüğünü ve olayla ilgili 
2 şüphelinin gözaltına alındığını açıkladı.

VAN’DA YAKLAŞIK 
291 KILOGRAM 
UYUŞTURUCU 

YAKALANDI

ANKARA’DA ‘YASA DIŞI BAHIS’ OPERASYONUNDA ANKARA’DA ‘YASA DIŞI BAHIS’ OPERASYONUNDA 
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Ankara’da eş za-
manlı düzenlenen 
“yasa dışı bahis” 
operasyonun-
da gözaltına alı-
nan 86 şüpheliden 
44’ü tutuklandı.


